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Ή Υδρόγειος Ασφαλιστική βρίσκεται σε φάση ενεργού 

εξέλιξης. Ενισχύουμε και εξελίσσουμε τα υπάρχοντα 

προϊόντα, σχεδιάζουμε νέα, με στόχο την καλύτερη 

δυνατή προστασία των ασφαλισμένων μας. Προσαρ-

μοζόμαστε στις ανάγκες της εποχής και εργαζόμαστε 

για να ενισχύσουμε την ασφαλιστική συνείδηση στην 

πράξη.

Παράλληλα, κινούμαστε στρατηγικά. Μαζί με τον Όμι-

λο Reale, με τον οποίο μοιραζόμαστε κοινές αξίες και 

όραμα, σχεδιάζουμε και υλοποιούμε πρωτοβουλίες 

που ενισχύουν την ανταγωνιστικότητά μας και προ-

σφέρουν νέα εργαλεία και τεχνογνωσία. Οι συνέρ-

γειες εξελίσσονται με δυναμισμό. Πρόσφατα, είχαμε 

τη χαρά να φιλοξενήσουμε στην Ελλάδα τη Διεθνή 

Επιτροπή του Ομίλου – μια σημαντική στιγμή που επι-

σφραγίζει τον ρόλο της Υδρογείου Ασφαλιστικής στην 

ευρύτερη στρατηγική του Ομίλου.

Προχωράμε και σε επίπεδο εσωτερικής οργάνωσης. 

Αναθεωρούμε το οργανωτικό μας μοντέλο, επενδύου-

με στους ανθρώπους μας και στοχεύουμε ψηλά – γιατί 

πιστεύουμε ότι όλα ξεκινούν από μέσα προς τα έξω.

Ενδεικτικό παράδειγμα αποτελεί το νέο πρόγραμμα 

Διαπολιτισμικής Συνεργασίας του Ομίλου Reale, το 

οποίο ανοίγει δρόμους για μια ουσιαστική, πολυεθνι-

κή συνεργασία μεταξύ συναδέλφων από διαφορετι-

κές χώρες.

Ή πορεία αυτή δεν είναι χωρίς προκλήσεις, αλλά είναι 

συναρπαστική. Και σε αυτήν πορευόμαστε μαζί.

Με ειλικρινή ευγνωμοσύνη για την καθημερινή σας 

συμβολή, την εμπιστοσύνη και τη συνεργασία σας,
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Αγαπητοί Φίλοι και Συνεργάτες,

Βιώνουμε μια περίοδο σημαντικών αλλαγών, τόσο 

στην ασφαλιστική αγορά όσο και στη χώρα συνολικά. 

Ή ασφαλιστική συνείδηση, που για χρόνια αποτελού-

σε ζητούμενο, καλλιεργείται σταδιακά. Οι συνθήκες το 

απαιτούν. Και η ασφάλιση αναδεικνύεται, επιτέλους, 

σε αυτό που πραγματικά είναι: το πιο ισχυρό καταφύ-

γιο απέναντι στο απρόβλεπτο.

Από την 1η Ιουνίου, η κάλυψη έναντι φυσικών κατα-

στροφών κατέστη στην πράξη υποχρεωτική για την 

ασφάλιση οχημάτων και επιχειρήσεων με κύκλο εργα-

σιών άνω των 500.000 ευρώ. Ή Πολιτεία αναγνωρί-

ζει πλέον επίσημα τον ρόλο της ιδιωτικής ασφάλισης 

στη διαχείριση κρίσεων και την ταχεία αποκατάσταση 

των ζημιών. Οι συντονισμένες αυτές κινήσεις επεκτεί-

νονται σταδιακά και σε πιο εξειδικευμένες κατηγορίες, 

όπως η ασφάλιση αστικής ευθύνης βραχυχρόνιων μι-

σθώσεων.

Μέσα σε αυτό το νέο περιβάλλον, ο ρόλος του ασφαλι-

στικού διαμεσολαβητή ενισχύεται. Εσείς, οι άνθρωποί 

μας στην πρώτη γραμμή, καλείστε να σταθείτε δίπλα 

στους ασφαλισμένους μας ως σύμβουλοι, οδηγοί και 

υποστηρικτές. Και εμείς είμαστε εδώ για να σας στη-

ρίξουμε σε αυτόν τον ρόλο.

Παύλος Κασκαρέλης
Διευθύνων Σύμβουλος
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Αναστάσιος Κασκαρέλης:  

Η ένταξή μας στον Όμιλο Reale δεν 
αλλάζει το DNA μας, το ενισχύει

E
Αποσπάσματα από συνέντευξη στην εφημερίδα Next Deal

φ’ όλης της ύλης συνέντευξη παραχώρη-

σε στο ειδικό τεύχος της εφημερίδας Next 

Deal o Πρόεδρος της Υδρογείου Ασφαλι-

στικής, κ. Αναστάσιος Κασκαρέλης. Ειδι-

κότερα, ο κ. Κασκαρέλης αναφέρθηκε στον 

ασφαλιστικό κλάδο και στην πορεία του σε 

αυτόν, στην εξέλιξη της Υδρογείου Ασφαλιστικής 

αλλά και στα όσα επιφυλάσσει το κοινό μέλλον με 

τον Όμιλο Reale.

Με πάνω από 50 χρόνια εμπειρίας στον ασφα-

λιστικό κλάδο, ποιο είναι αυτό το "συμπέρασμα 

ζωής" που μπορείτε να μας μεταφέρετε;

Αν έπρεπε να κρατήσω ένα συμπέρασμα ζωής, θα 

ήταν το εξής: να θέτεις στόχους με καθαρό βλέμμα 

και να τους ακολουθείς με συνέπεια, χωρίς ποτέ να 

παρεκκλίνεις από τις αρχές και τις αξίες σου. Ο κό-

σμος γύρω μας αλλάζει διαρκώς. Όμως η πίστη σε 

αυτό που αγαπάς, η σκληρή δουλειά και η υπευθυ-

νότητα απέναντι στους ανθρώπους και στις δεσμεύ-

σεις σου είναι εκείνα που σε κρατούν σταθερό και σε 

οδηγούν μπροστά.

Η δική μου πορεία, από τα πρώτα μου βήματα στον 

ασφαλιστικό χώρο μέχρι σήμερα, ήταν γεμάτη με ευ-

καιρίες αλλά και προκλήσεις, με επιτυχίες αλλά και 

δύσκολες στιγμές και περιόδους αβεβαιότητας. Αυτό 

όμως που πάντα με καθοδηγούσε -η πυξίδα μου- 

Συνέντευξη
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ήταν η αγάπη για τη δουλειά μου και ο σεβασμός 

στους ανθρώπους. Συνεργάτες, εργαζόμενοι, ασφα-

λισμένοι: όλοι αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι αυ-

τής της διαδρομής. Γιατί κανείς δεν προχωρά μόνος.

Και προσωπικά, δεν ξέχασα ποτέ όσους στάθηκαν 

δίπλα μου. Οι άνθρωποι είναι, τελικά, ο καθρέφτης 

της πορείας μας. Όταν επενδύεις σε σχέσεις εμπι-

στοσύνης και αμοιβαίου σεβασμού, χτίζεις κάτι που 

αντέχει στον χρόνο - και αυτό είναι το πολυτιμότερο 

θεμέλιο για κάθε επόμενο βήμα.

Θυμίστε μας πώς ξεκινήσατε με την Υδρόγειο 

Ασφαλιστική. Τι ήταν αυτό που σας παρακίνησε να 

ιδρύσετε μια ασφαλιστική εταιρεία;

Όπως συμβαίνει στη ζωή των περισσότερων ανθρώ-

πων, έτσι και στη δική μου υπήρξαν ορισμένες καθο-

ριστικές στιγμές.

Η πρώτη ήρθε νωρίς στη διαδρομή μου. Αμέσως 

μετά τις σπουδές μου στα Οικονομικά και τη Στατιστι-

κή συνέχισα για σπουδές στο Marketing στην Αγγλία 

και μου δόθηκε η ευκαιρία να εργαστώ σε μια βρε-

τανική ασφαλιστική εταιρεία, στο γραφείο της στην 

Ελλάδα. Εκεί, για πρώτη φορά, αντιλήφθηκα τις τε-

ράστιες δυνατότητες αυτού του κλάδου. Είδα ότι μπο-

ρούσα να εξελιχθώ, να δημιουργήσω, να προσφέρω. 

Και πάνω απ’ όλα, ένιωσα ότι αυτή η δουλειά έχει 

βαθύ νόημα – είναι μια αποστολή προσφοράς προς 

τον συνάνθρωπο.

Η δεύτερη καθοριστική στιγμή ήταν η επιλογή μου 

να περάσω στο χώρο των πωλήσεων. Εκεί, βίωσα 

από κοντά τη δύναμη της ανθρώπινης επαφής και 

τη μοναδική ικανότητα που έχει ένας άνθρωπος να 

εμπνέει εμπιστοσύνη μέσα από την προσωπική σχέ-

ση. Για ένα διάστημα συνδύασα τον ρόλο του πωλητή 

με διοικητικά καθήκοντα, αλλά πολύ γρήγορα κατά-

λαβα ότι ο δικός μου δρόμος ήταν ο επιχειρηματικός.

Και έτσι ήρθε ο τρίτος, και πιο σημαντικός, σταθμός 

στη ζωή μου – η απόκτηση της Υδρογείου Ασφαλιστι-

κής. Για μένα, η Υδρόγειος δεν υπήρξε ποτέ απλώς 

μια επιχειρηματική απόφαση. Ήταν μια πράξη δη-

μιουργίας – αλλά και δέσμευσης. Ένα προσωπικό 

στοίχημα με οδηγό το όραμα να χτίσω κάτι που να 

αντέχει στον χρόνο: μια εταιρεία με στέρεες βάσεις, 

εμπορική επιτυχία και υψηλή φερεγγυότητα, που να 

εμπνέει εμπιστοσύνη και σεβασμό. Αλλά πάνω απ’ 

όλα, μια εταιρεία με ποιότητα, ουσία και ψυχή. 

Σήμερα η Υδρόγειος ανήκει σε ένα μεγάλο διεθνή 

όμιλο. Είχατε πάντα στο νου σας αυτή την προο-

πτική;

Είναι αλήθεια πως τα τελευταία χρόνια υπήρξαν προ-

σεγγίσεις και από άλλους μεγάλους ομίλους. Ήμουν 

όμως πάντα προσεκτικός: δεν με ενδιέφερε μια συμ-

φωνία που θα έβλεπε μόνο αριθμούς και παραγωγή. 

Ήθελα συνεργάτες που θα σεβαστούν την ιστορία 

μας, τους ανθρώπους μας, το δίκτυό μας. Όταν αυτή 

η προϋπόθεση δεν πληρούνταν, δεν προχωρήσαμε 

σε συμφωνία.

Η ένταξή μας στον όμιλο ήταν μια απόφαση ευθύνης αλλά και προοπτικής– 
γιατί διασφαλίζει το μέλλον μας, ενισχύει τις δυνατότητές μας και ανοίγει 

νέους ορίζοντες, χωρίς να αλλοιώνει τον πυρήνα μας.
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Ο Όμιλος Reale ήταν η εξαίρεση. Δεν μας προσέγγι-

σαν απλώς – μας αναγνώρισαν. Ξεχώρισαν το άριστο 

όνομά μας στην αγορά, τη φερεγγυότητά μας, την ευ-

ρεία παρουσία μας σε όλη την Ελλάδα. Και κυρίως, 

μας προσέγγισαν με σεβασμό, με κατανόηση, με κοι-

νές αξίες. Ο Όμιλος Reale είναι μια εταιρεία με μα-

κρά ιστορία – η μητρική ιταλική εταιρεία ιδρύθηκε το 

1828 - και φέρνει μαζί του διεθνή εμπειρία αλλά και 

έναν βαθιά ανθρώπινο τρόπο σκέψης – για τον συ-

νεργάτη, τον εργαζόμενο, τον ασφαλισμένο.

Η ένταξή μας στον όμιλο ήταν μια απόφαση ευθύνης 

αλλά και προοπτικής– γιατί διασφαλίζει το μέλλον 

μας, ενισχύει τις δυνατότητές μας και ανοίγει νέους 

ορίζοντες, χωρίς να αλλοιώνει τον πυρήνα μας. Ήταν, 

με άλλα λόγια, η πιο φυσική εξέλιξη μιας πορείας που 

στηρίχτηκε πάντα σε ουσιαστικές συνεργασίες και 

κοινό αξιακό πλαίσιο.

Ποιοι είναι οι στόχοι της Υδρογείου για τα επόμενα 

χρόνια;

Θέλουμε να παραμείνουμε μια κερδοφόρα, αξιόπιστη 

και ανθρώπινη εταιρεία, που προσφέρει υψηλής ποι-

ότητας υπηρεσίες στους ασφαλισμένους της, που σέ-

βεται και στηρίζει τους συνεργάτες της. Αυτά θα είναι 

τα κλειδιά της πορείας μας. 

Προετοιμάζουμε νέες λύσεις, προϊόντα και υπηρεσί-

ες, χωρίς να απομακρυνόμαστε ποτέ από τη φιλοσο-

φία της ανθρώπινης προσέγγισης που μας χαρακτη-

ρίζει.

Στόχος μας είναι να ενισχύσουμε την παρουσία μας 

και πέρα από τον κλάδο αυτοκινήτου – στην περιου-

σία, στην υγεία, στις εξειδικευμένες καλύψεις. Η Ελ-

λάδα έχει ένα τεράστιο κενό προστασίας. Και εμείς, 

ως ασφαλιστικός οργανισμός, έχουμε την ευθύνη να 

συμβάλουμε στην κάλυψή του, σε συνεργασία με την 

πολιτεία και τους θεσμούς.

Σε τι θα πρέπει να ελπίζουν οι συνεργάτες της Υδρογείου στη νέα αυτή περίοδο;

Οι συνεργάτες μας μπορούν –και πρέπει– να περιμένουν ακόμη περισσότερα. Η ένταξή μας σε στον 

διεθνή όμιλο δεν αλλάζει το DNA μας. Το ενισχύει. Ο Όμιλος Reale μοιράζεται τη φιλοσοφία μας: 

πίστη στον άνθρωπο, επένδυση στη μακροχρόνια σχέση, προσήλωση στην ποιότητα των υπηρεσιών.

Οι συνεργάτες μας θα δουν να ανοίγονται μπροστά τους νέες δυνατότητες: νέα προϊόντα, σύγχρονα 

εργαλεία, πιο στοχευμένη εκπαίδευση, περισσότερες ευκαιρίες επιβράβευσης. Ενδεικτικά θα 

αναφέρω ότι μόνο την τελευταία πενταετία έχουμε αποδώσει πάνω από 101 εκατ. ευρώ σε 

προμήθειες και μπόνους, έχουμε προσφέρει ώρες επιμόρφωσης, συνέδρια, ταξίδια – εμπειρίες που 

ενισχύουν όχι μόνο τη δουλειά αλλά και τη σχέση μας με το δίκτυό μας. Και όλα αυτά πρόκειται να 

εμπλουτισθούν ακόμη περισσότερο.

Σταθερός μας στόχος είναι να χτίζουμε ένα δίκτυο παραγωγικών, ηθικών και υπεύθυνων 

συνεργατών. Αυτοί οι άνθρωποι είναι ο πλούτος κάθε ασφαλιστικής εταιρείας και οφείλουμε 

να καλλιεργούμε σχέσεις εμπιστοσύνης και εκτίμησης μαζί τους, καθώς είναι συμμέτοχοι και 

συνοδοιπόροι στο όραμά μας.

Για μένα, η Υδρόγειος δεν 
υπήρξε ποτέ απλώς μια 

επιχειρηματική απόφαση. 
Ήταν μια πράξη δημιουργίας 

– αλλά και δέσμευσης.
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Η Υδρόγειος 
Ασφαλιστική με 
τους συνεργάτες 
της στη Νορβηγία

ε ένα αξέχαστο ταξίδι στη Νορβηγία, επιβρά-

βευσε η Υδρόγειος Ασφαλιστική τους κορυ-

φαίους συνεργάτες της που ξεχώρισαν στον 

Διαγωνισμό Πωλήσεων 2024!

Ως ένδειξη εκτίμησης για τη συμβολή τους 

στην επιτυχία της εταιρείας, 45 κορυφαίοι συνεργάτες 

μας συμμετείχαν σε ένα μαγευτικό ταξίδι στη Νορβηγία 

από τις 8 έως τις 12 Μαΐου. Το πρόγραμμα περιλάμ-

βανε διαμονή σε μοναδικά τοπία του Σογκνεφιόρντ και 

του Μπέργκεν, με δραστηριότητες που συνδύασαν φυ-

σική ομορφιά, πολιτισμό και εμπειρίες ζωής.

Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν 

τον εντυπωσιακό παγετώνα Nigarsbreen, την ιστορι-

Ταξίδι Συνεργατών

M

 Τους 45 συνεργάτες 
μας συνόδευσαν ο 
κ. Γιάννης Σουρλής, 
Αναπληρωτής 
Γενικός Διευθυντής 
της Υδρογείου 
Ασφαλιστικής, η κα 
Τζένη Αναγνωστάκη, 
Εμπορική Διευθύντρια 
και ο κ. Γιώργος 
Χατζηευθυμίου, 
Διευθυντής Ανάπτυξης 
Βορείου Ελλάδας.

κή εκκλησία Urnes Stave -η οποία συμπεριλαμβάνεται 

στον κατάλογο με τα Μνημεία Παγκόσμιας κληρονομιάς 

UNESCO- και να απολαύσουν μία από τις ομορφότερες 

σιδηροδρομικές διαδρομές στον κόσμο, από το Φλομ 

ως το Μύρνταλ. Ή περιήγηση ολοκληρώθηκε στο πανέ-

μορφο Μπέργκεν, με τη χαρακτηριστική του αρχιτεκτο-

νική και τη μαγευτική θέα.

Το ταξίδι αυτό αποτέλεσε όχι μόνο μια ξεχωριστή 

εμπειρία για τους συνεργάτες μας, αλλά και μια υπεν-

θύμιση της σημασίας της συνεργασίας, της επιμονής 

και της επιβράβευσης στην επαγγελματική μας πορεία. 

Συγχαρητήρια σε όλες και όλους – η επιτυχία σας είναι 

η κινητήριος δύναμη πίσω από τα μεγάλα βήματα της 

εταιρείας μας!
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ΣΤΗ ΒΑΘΜΙΔΑ SENIOR PARTNER

  Στέργιος Μπιζέτας (Πυλαία Θεσσαλονίκης) 

  ΔΩΔΕΚΑ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

Ι.Κ.Ε.- Μιχαήλ-Τσαμπίκος Σπανουδάκης 

(Ρόδος)

ΣΤΗ ΒΑΘΜΙΔΑ PARTNER

 Αθηνά Ιωαννίδου (Σταυρός Θεσσαλονίκης)

ΣΤΗ ΒΑΘΜΙΔΑ MEMBER

 Θεόδωρος Χρυσοχοΐδης (Καβάλα)

 Σοφία Πέππα (Κόρινθος)

  ΑΝΑΞ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ - Ευρυπίδης 

Ζάνης (Πυλαία Θεσ/κης)

  MEGAGENCY ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ 

     ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. - 

     Ιωάννης Καζάνας (Θεσσαλονίκη)

 Βασίλειος Γαροφάλης (Μύρινα-Λήμνος)

  ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ι.Κ.Ε. – Ιωάννης 

Ξανθός (Άνδρος)

 Μιχαήλ Λάλλας (Λάρισα)

  ΖΗΣΑΚΟΣ Β. ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. - 

Στέργιος Ζησάκος (Πτολεμαΐδα)

  SAFETY CNB Ο.Ε. - Νικόλαος 

& Χρυσόστομος Μπενέκης 

(Καρδίτσα) 

  ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΚΑΡΥΔΑΚΗ Ε.Π.Ε. – 

Εμμανουήλ Καρυδάκης (Ρόδος)

 Μαρία Πιτσιόρλα (Χαλκιδική)

  ΒΛΑΧΟΣ-ΜΟΥΖΑΚΙΤΗ Ι.Κ.Ε. - 

Ιωάννης Βλάχος (Κέρκυρα)

Συγχαρητήρια  
στους αναβαθμισμένους 
συνεργάτες μας:

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΤΗ 
ΒΑΘΜΙΔΑ 
EXECUTIVE PARTNER

  ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΤΣΙΟΥΚΑΝΕΡΗ & 

ΣΙΑ Ε.Ε - Γεωργία 

«Υδρόγειος Club 
Διακεκριμένων Συνεργατών»
Για 5η συνεχή χρονιά επιβραβεύουμε και  
αναδεικνύουμε τους πρωταθλητές μας.

CLUB
∆ΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ

Καλωσορίζουμε τα νέα μέλη:
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Η Υδρόγειος Ασφαλιστική δημι-

ούργησε το "Υδρόγειος Club Δια-

κεκριμένων Συνεργατών" ως έναν 

θεσμό επιβράβευσης και ανταπό-

δοσης για το δίκτυο των ασφαλιστι-

κών της διαμεσολαβητών.

Με την ένταξή τους σε αυτό, οι συ-

νεργάτες-μέλη του Club, απολαμ-

βάνουν προνόμια και παροχές που 

προσδίδουν ακόμη μεγαλύτερη αξία 

στη συνεργασία τους με την εται-

ρεία, παρέχουν διευκόλυνση στην 

καθημερινή τους δουλειά, προβολή 

του έργου τους, ανταμοιβή και αντα-

πόδοση για τα καλά αποτελέσματα.

Το "Υδρόγειος Club Διακεκριμένων 

Συνεργατών" περιλαμβάνει τέσ-

σερις βαθμίδες μελών -Members, 

Partners, Senior Partners & 

Executive Partners (η ανώτερη). 

Η ένταξη των συνεργατών μας σε 

κάθε μια από αυτές γίνεται με συ-

γκεκριμένα κριτήρια που λαμβά-

νουν υπόψη, ενδεικτικά, τη διαχρο-

νικότητα της συνεργασίας, παραγω-

γικά στοιχεία, σύνθεση χαρτοφυλα-

κίου, δείκτη ζημίας, κα

CLUB
∆ΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ

Τσιουκανέρη (Τρίκαλα)

    Θεοδώρα Κενανίδου 

(Δράμα)

 DYNAMIC INSURANCE 

NETWORK ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΙΣ Ι.Κ.Ε. - 

Μιλτιάδης Παρλαμάς & Θεόδωρος 

Αντωνογιώργος (Μαρούσι Αττικής)

  ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ι.Κ.Ε. – 

Ευστάθιος Γαβριηλίδης (Καβάλα)

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΤΗ ΒΑΘΜΙΔΑ  
SENIOR PARTNER

  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΟΓΕΡΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 

Ε.Ε. - Βασίλειος Δημογέροντας (Τρίπολη)

 Βικέντιος Βιδάλης (Τήνος)

  Ευτυχία-Μαρία Νικολοβιένη (Αργοστόλι)

  Σοφία Παναγιωτοπούλου (Διακοπτό)

 Γεώργιος Βρούβας (Κως)

  BE INSURANCE AGENTS AND COORDINATORS 

Α.Ε. - Γεώργιος Λυρίτης (Αθήνα)

  ΔΩΡΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ 

ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ 

Ε.Ε. – Σωτήριος Δώρας (Καλλιθέα Αττικής)

 Ματθαίος Μπετούνικος (Θάσος)
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Υποχρεωτική Ασφάλιση 
Οχημάτων για Φυσικές 
Καταστροφές

K

Τι άλλαξε την 1η Ιουνίου 2025 και ποιος είναι ο ρόλος  
του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή

ομβικές εξελίξεις στην ασφάλιση οχημά-

των φέρνει το φετινό καλοκαίρι. Από την 

1η Ιουνίου 2025 τέθηκε σε ισχύ η υποχρε-

ωτική κάλυψη για φυσικές καταστροφές, 

με βάση τον Νόμο 5162/2024. Πρόκειται 

για μια θεσμική εξέλιξη με πρακτικές συνέ-

πειες για κάθε ιδιοκτήτη οχήματος, ενώ η θέση του 

ασφαλιστικού διαμεσολαβητή αποκτά ακόμα μεγαλύ-

τερη σημασία στην ενημέρωση, καθοδήγηση και εξυ-

πηρέτηση των πελατών.

Τι ισχύει

Από τον φετινό Ιούνιο όλα τα οχήματα - ανεξαρτήτως 

είδους, ηλικίας ή κατάστασης κυκλοφορίας - θα πρέ-

πει να καλύπτονται ασφαλιστικά τουλάχιστον για τις 

εξής φυσικές καταστροφές:

• Δασική Πυρκαγιά.

• Πλημμύρα.

Για επαγγελματικά οχήματα, εφόσον η επιχείρηση έχει 

ετήσιο κύκλο εργασιών άνω των €500.000, προστί-

θεται υποχρεωτικά και η κάλυψη Σεισμού. Η υποχρέ-

ωση δεν αφορά μόνο τα οχήματα που κυκλοφορούν, 

αλλά και εκείνα που τελούν σε ακινησία, καθώς πα-

ραμένουν εκτεθειμένα στους 

ίδιους κινδύνους.



11Αυτοκίνητο

Ουσιαστική προστασία

Η αλλαγή αυτή είναι κάτι παραπάνω από τυπική υπο-

χρέωση· πρόκειται για μια ουσιαστική κίνηση θωρά-

κισης απέναντι στις ολοένα και πιο συχνές φυσικές 

καταστροφές που συμβαίνουν τα τελευταία χρόνια και 

έχουν προκαλέσει τεράστιες ζημιές σε ιδιωτική και δη-

μόσια περιουσία. 

Ο νομοθέτης, αναγνωρίζοντας τον ρόλο της ιδιωτικής 

ασφάλισης ως μηχανισμού άμεσης αποκατάστασης, 

συνδέει ρητά την ύπαρξη ασφαλιστικής κάλυψης με 

την παροχή κρατικής αρωγής.

Όποιος ιδιοκτήτης οχήματος δεν έχει τις προβλεπό-

μενες καλύψεις στο ασφαλιστήριο του οχήματός του, 

αποκλείεται από οποιαδήποτε κρατική αποζημίωση.

Στο πλαίσιο αυτό, οι ασφαλιστικοί διαμε-

σολαβητές καλούνται να δια-

δραματίσουν ενεργό ρόλο 

στην περαιτέρω θω-

ράκιση των ασφαλι-

σμένων μας. 

Οι βασικές ενέργειες που προτείνεται να γίνουν το 

αμέσως επόμενο διάστημα είναι:

 Έλεγχος υφιστάμενων συμβολαίων: Ενημέρωση 

πελατών και επιβεβαίωση αν διαθέτουν τις απαιτού-

μενες καλύψεις.

 Ενημέρωση σε ανανεώσεις: Οι καλύψεις για πυρ-

καγιά και πλημμύρα ενσωματώνονται αυτόματα από 

01/06/2025. Υπάρχει δυνατότητα αφαίρεσής τους, 

ωστόσο δεν συνιστάται.

 Προσαρμογή επαγγελματικών ασφαλίσεων: 

Για επιχειρήσεις με κύκλο εργασιών άνω των 

€500.000, η κάλυψη σεισμού είναι υποχρεωτική.

Τι προσφέρει η Υδρόγειος Ασφαλιστική

Η εταιρεία έχει ήδη προσαρμόσει τα προϊόντα της για 

την ενσωμάτωση των νέων καλύψεων. Πέρα από τα 

προγράμματα Extra και Premium που περιέχουν ήδη 

τις καλύψεις φυσικών καταστροφών:

 Για τη διευκόλυνση των ασφαλισμένων, από 1η 

Ιουνίου, οι καλύψεις πυρκαγιάς και πλημμύρας εν-

σωματώνονται αυτόματα στις ανανεώσεις. Υπάρχει 

η δυνατότητα αφαίρεσης, αλλά γίνεται μόνο κατόπιν 

ρητού αιτήματος του πελάτη, καθώς η απόφαση αυτή 

συνεπάγεται εξαίρεση από την κρατική αρωγή σε πε-

ρίπτωση φυσικής καταστροφής. 

 Διατίθεται ξεχωριστά κάλυψη σεισμού, σε όποιον 

ασφαλισμένο το επιθυμεί, ώστε να είναι πλήρως κα-

λυμμένο το όχημά του.

Η νέα νομοθεσία φέρνει ένα πιο ανθεκτικό μοντέλο 

ασφάλισης, με έμφαση στην πρόληψη και στην ταχεία 

αποζημίωση, ενώ ταυτόχρονα ενισχύει την ασφα-

λιστική συνείδηση. Οι συνεργάτες της Υδρογείου 

Ασφαλιστικής έχουν καθοριστικό ρόλο στην εφαρμο-

γή της, καθώς αποτελούν τον συνδετικό κρίκο με τον 

ασφαλισμένο. Με γνώμονα τα παραπάνω, επενδύου-

με στη δημιουργία σύγχρονων, λειτουργικών και ευ-

έλικτων προϊόντων, ενώ ταυτόχρονα στηρίζουμε το 

δίκτυό μας με κατάλληλα εργαλεία και ενημερωτικό 

υλικό. 
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 ίτε προγραμματίζετε ένα 

τριήμερο στη θάλασσα 

είτε ετοιμάζεστε για τις 

καλοκαιρινές διακοπές 

σας, το ταξίδι με το 

αυτοκίνητο παραμένει 

ένας από τους πιο 

ευχάριστους τρόπους για να 

ανακαλύψετε νέους προορισμούς 

– αρκεί να γίνει με ασφάλεια και 

σωστή προετοιμασία.

Ο ήλιος, οι υψηλές θερμοκρασίες 

και οι αυξημένες μετακινήσεις 

στους δρόμους κάνουν ακόμα πιο 

σημαντική την προετοιμασία πριν το 

ταξίδι. Δείτε τι πρέπει να προσέξετε 

για να απολαύσετε ένα άνετο και 

ξέγνοιαστο καλοκαιρινό road trip!

Ε

Το καλοκαίρι είναι 
η εποχή των 

αναμνήσεων – αφήστε 
την καθημερινότητα 

πίσω σας, βάλτε 
αγαπημένη μουσική στο 
αυτοκίνητο και αφήστε 

τη διαδρομή να γίνει 
μέρος της εμπειρίας. 

Καλό και ασφαλές 
καλοκαίρι!

 Υγρά & Λειτουργίες: Ελέγξτε 

τα επίπεδα λαδιού, του υγρού 

στο ψυγείο και του νερού στους 

υαλοκαθαριστήρες, όπως και τη 

λειτουργία φώτων και φλας.

 Μην ξεχνάτε τον κλιματισμό! 

Ο χρόνος στο αυτοκίνητο χωρίς 

air condition τους καλοκαιρινούς 

μήνες, μπορεί να είναι πραγματικά 

δυσάρεστος.

Tips για ασφαλή 
καλοκαιρινά ταξίδια 

με το αυτοκίνητο

 Έλεγχος του 
αυτοκινήτου πριν το 
ταξίδι
Για ασφαλές και άνετο ταξίδι θα 

πρέπει να ελέγξετε όλα τα βασικά 

σημεία του αυτοκινήτου σας:

 Ελαστικά: Βεβαιωθείτε ότι δεν 

είναι φθαρμένα και ότι έχουν την 

σωστή πίεση, με βάση τις οδηγίες 

του κατασκευαστή.

12 Αυτοκίνητο



Απαραίτητα στο 
αυτοκίνητο
 Υπάρχουν ορισμένα υποχρεωτικά 

αλλά και μερικά πρακτικά 

αντικείμενα που δεν πρέπει να 

λείπουν από το όχημά σας:

 Φαρμακείο, πυροσβεστήρας 
και προειδοποιητικό τρίγωνο.
 Φακός, έντυπος χάρτης και 
ένα φορτισμένο power bank – 

ειδικά εάν βασίζεστε στο κινητό 

σας για GPS.

 Παιδικά καθίσματα, εάν 

ταξιδεύετε με μικρούς συνεπιβάτες 

– πάντα σύμφωνα με την ηλικία και 

το βάρος τους.

 Δεύτερο σετ κλειδιών· Μπορεί 

να αποδειχθεί σωτήριο. Αν δε 

θέλετε να το έχετε διαρκώς μαζί 

σας, αποθηκεύστε το με ασφάλεια 

στο κατάλυμα, μόλις φτάσετε.

Αν ταξιδεύετε σε παραλιακούς 

προορισμούς, προσθέστε στο κιτ 

σας αντηλιακό, καπέλα, μπουκάλια 

νερού και μια μικρή ψυγειοσακούλα 

με σνακ ή φρούτα – απαραίτητα 

για τις υψηλές θερμοκρασίες της 

εποχής.

Ασφάλιση αυτοκινήτου: 
Ενημερωθείτε πριν 
φύγετε
 Ελέγξτε ότι το ασφαλιστήριο 

συμβόλαιό σας είναι σε ισχύ και 

καλύπτει όλη τη διάρκεια του 

ταξιδιού που έχετε προγραμματίσει.

 Επιβεβαιώστε την κάλυψη 

οδικής βοήθειας, ειδικά αν 

ταξιδεύετε σε απομακρυσμένες 

περιοχές ή στο εξωτερικό.

 Μπορείτε να επικοινωνήσετε 

με την ασφαλιστική σας εταιρεία 

για λεπτομέρειες ή τυχόν επιπλέον 

καλύψεις που θα ήταν χρήσιμες.

Σχεδιάζοντας τη 
διαδρομή
 Σχεδιάστε τη διαδρομή σας εκ 

των προτέρων και ενημερωθείτε 

για τον καιρό, για να γνωρίζετε 

σε τι συνθήκες θα χρειαστεί να 

οδηγήσετε. Είναι καλό να έχετε 

υπόψη εναλλακτικές διαδρομές.

 Επειδή οι πολλές ώρες 

οδήγησης είναι εκτός από 

κουραστικές και επικίνδυνες, 

καλό θα ήταν να αποφύγετε να 

ξεκινήσετε τις ώρες αιχμής. Θα 

σας βοηθήσει πολύ επίσης, το 

Τελική συμβουλή: 
Απολαύστε τη διαδρομή 
με ασφάλεια!

να κάνετε στάσεις κάθε 2 ώρες για 

ξεκούραση μερικά λεπτά.

 Προγραμματίστε επιπλέον 

χρόνο ταξιδιού για τυχόν 

καθυστερήσεις.

 Όταν φορτώνετε το αυτοκίνητο, 

βάλτε τα βαριά αντικείμενα στο 

κάτω μέρος του πορτ μπαγκάζ 

και αποφύγετε την αποθήκευση 

στην εταζέρα, καθώς με ένα 

απότομο φρενάρισμα μπορεί να 

τραυματιστούν οι συνεπιβαίνοντες 

σας στα πίσω καθίσματα. 

 Αν ταξιδεύετε με το κατοικίδιό 

σας θα πρέπει να προετοιμάσετε 

κατάλληλα το αυτοκίνητό σας, αλλά 

και να οργανώσετε τη διαδρομή 

και το ταξίδι έτσι ώστε να είναι όσο 

το δυνατόν πιο άνετα ο μικρός σας 

φίλος. 

Και φυσικά, δεν 
ξεχνάμε:
Παρ’ ότι ακούγεται συνεχώς, δεν 

δίνουν όλοι τη σημασία που πρέπει. 

Τα όρια ταχύτητας πρέπει να 

τηρούνται. Αντίστοιχα και η χρήση 

ζώνης αφορά όλους τους επιβάτες 

του αυτοκινήτου και ειδικά ο/η 

οδηγός, δεν θα πρέπει να μιλά στο 

τηλέφωνο, χωρίς τη χρήση hands-

free.

13Αυτοκίνητο
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14 Βραχυχρόνιες μισθώσεις

Βραχυχρόνια Μίσθωση:  
Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης 

από 1η Οκτωβρίου 2025

ύμφωνα με τα στοιχεία του ετήσιου στατιστι-

κού δελτίου του ΙΝΣΕΤΕ, η προσφορά ακινή-

των βραχυχρόνιας μίσθωσης στην Ελλάδα 

αυξήθηκε περαιτέρω το 2024, με τον συνο-

λικό αριθμό των καταχωρημένων καταλυμά-

των να ξεπερνά τις 190.000 μονάδες τον 

Ιανουάριο και να φτάνει τις 233.000 τον Αύγουστο.

Η Ελληνική κυβέρνηση εισήγαγε πρόσφατα ένα αυστη-

ρότερο πλαίσιο για τη βραχυχρόνια μίσθωση ακινήτων, 

με στόχο την αναβάθμιση της ποιότητας των υπηρεσι-

ών και την προστασία τόσο των επισκεπτών όσο και 

των ιδιοκτητών. 

Σύμφωνα με τον νόμο 5170/2025, που δημοσιεύθη-

κε στις 20 Ιανουαρίου 2025, τα ακίνητα που μισθώνο-

νται βραχυχρόνια στην Ελλάδα υποχρεούνται να πλη-

ρούν συγκεκριμένες προδιαγραφές.

Σ
Η αγορά της βραχυχρόνιας μίσθωσης στην Ελλάδα συνεχίζει να αποτελεί έναν από τους 
δυναμικότερους κλάδους του τουρισμού, συμβάλλοντας σημαντικά στην οικονομία και 

διαμορφώνοντας νέες τάσεις στη φιλοξενία. 



15Βραχυχρόνιες μισθώσεις

Ανάμεσα σε αυτές τις προδιαγραφές είναι και η εξής:

από την 1η Οκτωβρίου 2025, κάθε ακίνητο που μι-

σθώνεται βραχυχρόνια θα πρέπει υποχρεωτικά να 

διαθέτει ασφάλιση αστικής ευθύνης έναντι τρίτων. 

Η υποχρέωση αυτή αφορά κυρίως την προστασία των 

επισκεπτών από ατυχήματα ή ζημιές που μπορεί να συμ-

βούν κατά τη διάρκεια της διαμονής τους στο κατάλυμα.

Τι καλύπτει η ασφάλιση αστικής 
ευθύνης
Η ασφάλιση αστικής ευθύνης καλύπτει τις περιπτώσεις 
κατά τις οποίες, κατά τη διάρκεια της διαμονής ενός 
επισκέπτη στο ακίνητο που μισθώνεται μέσω βραχυ-
χρόνιας μίσθωσης, προκληθεί κάποια σωματική βλάβη 
ή υλική ζημιά, εξαιτίας κάποιας παράλειψης ή αμέλειας 
που σχετίζεται με το ακίνητο και τη χρήση του.
Ορισμένα ενδεικτικά παραδείγματα περιστατικών 
που μπορεί να οδηγήσουν σε αξιώσεις αποζημίωσης 
είναι τα εξής:
•  •  Ο επισκέπτης γλιστρά σε εσωτερική σκάλα ή στη 

βεράντα, λόγω έλλειψης φωτισμού ή χαλασμένου 
πλακιδίου.

•  •  Ράφι ή φωτιστικό σώμα, που δεν έχει τοποθετηθεί 
σωστά, πέφτει και τραυματίζει τον επισκέπτη.

•  •  Διαρροή από κακοσυντηρημένες σωληνώσεις 

προκαλεί φθορές σε προσωπικά αντικείμενα ή 
ηλεκτρονικές συσκευές του ενοικιαστή.

•  •  Ξεκινά πυρκαγιά από ελαττωματική πρίζα ή υπερ-
θέρμανση ηλεκτρικής συσκευής, προκαλώντας 
ζημιές ή/και τραυματισμό.

•  •  Ολισθηρό ή φθαρμένο δάπεδο στην πισίνα οδηγεί 
σε ατύχημα και τραυματισμό επισκέπτη.

Όλα αυτά μπορούν να οδηγήσουν σε απαιτήσεις απο-
ζημίωσης – και συχνά υψηλού κόστους. Η ασφάλιση 
αστικής ευθύνης έρχεται να καλύψει αυτές ακριβώς 
τις περιπτώσεις, ώστε ο επισκέπτης να αποζημιώνεται 
άμεσα και ο ιδιοκτήτης να προστατεύεται οικονομικά 
από απαιτήσεις που διαφορετικά θα έπρεπε να καλύ-
ψει από την τσέπη του. Η ασφάλιση αστικής ευθύνης 
δεν είναι απλώς μια επιπλέον δαπάνη-είναι μια επέν-
δυση στην ασφάλεια και την αξιοπιστία της επιχείρη-
σης βραχυχρόνιας μίσθωσης.

Σε γενικότερο επίπεδο, η ασφάλιση αυτή ενι-

σχύει τη φερεγγυότητα του τουριστικού προϊό-

ντος της χώρας, προσφέροντας στους επισκέ-

πτες μια αίσθηση ασφάλειας κατά τη διαμονή 

τους.
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Η λύση της Υδρογείου 
Ασφαλιστικής για τις 

βραχυχρόνιες μισθώσεις

H Υδρόγειος Ασφαλιστική, για την περαιτέρω θωράκιση των ασφαλισμένων της 
απέναντι στις επικείμενες αλλαγές, προχώρησε στην επέκταση των προσφερόμενων 

κατηγοριών και στη σχετική αύξηση των ορίων ευθύνης. 

Αναλυτικότερα:

•  •   Το πρόγραμμα Ασφάλισης Αστικής Ευθύνης 

Επιπλωμένων Τουριστικών Κατοικιών είναι 

ειδικά σχεδιασμένο για ιδιοκτήτες που 

ενοικιάζουν μέσω πλατφορμών.

•  •  Είναι κατάλληλο για όλες τις κατοικίες που 

ενοικιάζονται για τουριστικούς λόγους με 

βραχυχρόνια μίσθωση, είτε αυτές είναι κύριες 

(μόνιμες), είτε εξοχικές (δευτερεύουσες).

•  •  Καλύπτει την αστική ευθύνη για υλικές ζημιές 
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Σε ανοδική τροχιά η βραχυχρόνια μίσθωση 

στην Ελλάδα 

Η προσφορά καταλυμάτων βραχυχρόνιας 

μίσθωσης στην Ελλάδα έχει ανοδική 

δυναμική. Με βάση στοιχεία του Ινστιτούτου 

του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών 

Επιχειρήσεων (ΙΝΣΕΤΕ), το 2024 

παρατηρήθηκε συνεχής αύξηση της προσφοράς, 

σε σχέση με το 2023. Η δυναμική του κλάδου 

της βραχυχρόνιας μίσθωσης γίνεται αντιληπτή 

από τη σταθερότητα, καθώς: Τον Ιούλιο η 

προσφορά καταλυμάτων ήταν 232.000, 

τον Αύγουστο 233.000 και τον Σεπτέμβριο 

232.000. Σημειωτέον ότι η περίοδος με τη 

χαμηλότερη προσφορά ήταν τον Ιανουάριο 

(190.000).

Ολοκληρωμένη προστασία για τις 

βραχυχρόνιες μισθώσεις

Η ασφάλεια των βραχυχρόνιων μισθώσεων δεν 

περιορίζεται μόνο στην ευθύνη προς τρίτους. Η 

ασφάλιση του ίδιου του ακινήτου από διάφορους 

κινδύνους που μπορεί να προκαλέσουν 

δαπανηρές ζημιές – όπως πυρκαγιά, σεισμό 

και άλλα φυσικά φαινόμενα, διαρροές και άλλα 

απρόβλεπτα γεγονότα – είναι ιδιαίτερα σημαντική, 

καθώς προστατεύει την αξία της επένδυσης και 

εξασφαλίζει τη συνεχιζόμενη λειτουργία της. 

Επιπλέον, με την ασφάλιση αυτή, οι ιδιοκτήτες 

– φυσικά πρόσωπα – εξασφαλίζουν έως 20% 

έκπτωση στον ΕΝΦΙΑ (εφόσον το ακίνητο 

βραχυχρόνιας μίσθωσης είναι καταχωρημένο  

ως κατοικία).

και σωματικές βλάβες των επισκεπτών, από 

διάφορες αιτίες, συμπεριλαμβανομένων 

της πυρκαγιάς, της διαρροής σωληνώσεων 

και της χρήσης ανελκυστήρων.

•  •  Παρέχονται έξι διαφορετικές επιλογές στα 

όρια κάλυψης, ώστε οι ασφαλισμένοι να 

επιλέγουν αυτή που καλύπτει επαρκώς την 

επένδυσή τους.

Επιπλέον, ανάλογα με τον τύπο 

του ακινήτου παρέχεται σειρά 

συμπληρωματικών, προαιρετικών 

καλύψεων, όπως:

•  •  Αστική Ευθύνη από τη λειτουργία πισίνας.

•  •  Αστική Ευθύνη από την εκτέλεση εργασιών 

συντήρησης και επισκευών.

•  •  Εργοδοτική Αστική Ευθύνη, εφόσον 

απασχολείται προσωπικό συντήρησης ή 

καθαριότητας.

•  •  Νομική Προστασία για ακίνητα 

βραχυχρόνιας μίσθωσης.

17Βραχυχρόνιες μισθώσεις
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Summer Party Εργαζομένων
Υδρογείου Ασφαλιστικής
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«Όλη η Υδρόγειος, ένα σπίτι» 
και το 2025

Η δύναμη της προσφοράς και 
της αλληλεγγύης επιβεβαιώθηκε 
το 2024 μέσα από το πρόγραμμα 

«Όλη η Υδρόγειος, ένα σπίτι», 
μια πρωτοβουλία της Υδρογείου 

Ασφαλιστικής σε συνεργασία 
με την Ελληνική Αντικαρκινική 

Εταιρεία.

ε απολογισμό 681 διανυκτερεύσεις και υπο-

στήριξη σε 29 ογκολογικούς ασθενείς και 

τους συνοδούς τους, το πρόγραμμα απέδειξε 

πόσο σημαντική και ουσιαστική είναι η παρου-

σία του στην καθημερινότητα ανθρώπων που 

δοκιμάζονται.

Προσφέροντας δωρεάν στέγη στην Αθήνα για ασθενείς 

που προέρχονται από την επαρχία και χρειάζεται να πα-

ραμείνουν στην πρωτεύουσα για θεραπείες, εγχειρήσεις 

ή ιατρικούς ελέγχους, το πρόγραμμα συμβάλλει ουσια-

στικά στην ανακούφιση των οικονομικών και ψυχολο-

γικών πιέσεων που αντιμετωπίζουν οι ασθενείς και οι 

οικογένειές τους.

Ή παραμονή σε κατάλληλο, ασφαλές και ήρεμο περιβάλ-

λον είναι καθοριστική για την πορεία ενός ογκολογικού 

ασθενούς, ειδικά λόγω της αυξημένης ευαλωτότητας και 

της ανάγκης για αυστηρά μέτρα υγιεινής και προστασίας. 

Παράλληλα με τη φιλοξενία, παρέχεται και ολοκληρω-

μένη ψυχοκοινωνική στήριξη, καλύπτοντας σφαιρικά τις 

ανάγκες του ασθενή.

Το θετικό αποτύπωμα του προγράμματος αποτέλεσε 

ισχυρό κίνητρο για τη συνέχιση και ενίσχυσή του, επιβε-

βαιώνοντας τη δέσμευση της Υδρογείου Ασφαλιστικής 

για ουσιαστική προσφορά στην κοινωνία. 

Μ
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Πρόγραμμα Δωρεάν Φιλοξενίας 
στην Αθήνα

για ογκολογικούς ασθενείς και συνοδούς 
τους από την επαρχία



ρυσός Χορηγός στους Όγδοους Διε-

θνείς Αγώνες δρόμου βουνού Lesvos 

Trail, που πραγματοποιήθηκε την Κυ-

ριακή 25 Μαΐου στον πανέμορφο Λε-

πέτυμνο Λέσβου ήταν η Υδρόγειος 

Ασφαλιστική.

Για άλλη μια χρονιά, η πλατεία του 

όμορφου Λεπέτυμνου υποδέχθηκε του πλήθος 

αθλητών, εθελοντών και όχι μόνο. Ή συμμετοχή 

ήταν μεγάλη, ξεπερνώντας τις 100 εγγραφές και 

οι αθλητές που συμμετείχαν στους αγώνες των 

15 χλμ και των 6 χλμ, έτρεξαν στα πανέμορφα 

μονοπάτια του ορεινού όγκου του Λεπέτυμνου 

και στα μονοπάτια του νησιού, ακολουθώντας τη 

σήμανση των περιπατητικών διαδρομών. Από 

το event δεν έλειπαν και οι μικροί δρομείς. Στον 

αγώνα LEPETYMNOS RUN KIDS 1χλμ, έλαβαν μέ-

ρος πάνω από 30 παιδιά φέρνοντας τον ενθου-

σιασμό και την πηγαία χαρά τους σε μια μεγάλη 

γιορτή.

Μετά τους αγώνες πραγματοποιήθηκαν οι βρα-

βεύσεις ακολούθησε το υπαίθριο πάρτι λήξης με 

μουσική και φαγητό. 

Το 8ο Lesvos Trail διοργανώθηκε από τον Φορέα 

Τουρισμού Μολύβου σε συνεργασία με την Περι-

φέρεια Βορείου Αιγαίου, τον Δήμο Δυτικής Λέ-

σβου και την Τοπική Κοινότητα Λεπέτυμνου. Είχε 

την αιγίδα και υποστήριξη της Γενικής Γραμματείας 

Αιγαίου & Νησιωτικής Πολιτικής και υποστηρί-

χθηκε δυναμικά από φορείς και χορηγούς, με την 

Υδρόγειο Ασφαλιστική να αναλαμβάνει με υπερη-

φάνεια την κατηγορία του Χρυσού Χορηγού.

H Υδρόγειος Ασφαλιστική Χρυσός 
Χορηγός στο 8ο Lesvos Trail 

X
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22Όμιλος Reale

Για πρώτη φορά 
στην Αθήνα το 
International 
Committee του 
Ομίλου Reale 
Φιλοξενία από την  
Υδρόγειο Ασφαλιστική

η συνεδρίαση της Διεθνούς Επιτροπής 

(International Committee) του Ομίλου 

Reale φιλοξένησε για πρώτη φορά η Υδρό-

γειος Ασφαλιστική στην Αθήνα.

Ή Διεθνής Επιτροπή αποτελεί στρατηγικό 

και συντονιστικό όργανο του Ομίλου, στο 

οποίο συμμετέχουν τα ανώτατα διοικητικά 

στελέχη των ασφαλιστικών του εταιρειών στις τέσσε-

ρις χώρες όπου δραστηριοποιείται – Ιταλία, Ισπανία, 

Χιλή και Ελλάδα. Σκοπός του οργάνου είναι η ενίσχυ-

ση της συνέργειας και της συνοχής των ασφαλιστι-

κών δραστηριοτήτων του Ομίλου σε διεθνές επίπεδο, 

η διασφάλιση εναρμονισμένης πορείας προς τον κοι-

νό στόχο της διεθνούς ανάπτυξης, καθώς και η προ-

ώθηση της ανταλλαγής βέλτιστων πρακτικών και του 

σχεδιασμού κοινών πρωτοβουλιών.

Ή συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε στις 11 Ιουνίου, 

στα κεντρικά γραφεία της Υδρογείου Ασφαλιστικής, 

παρουσία του Διευθύνοντος Συμβούλου του Ομίλου 

Reale, Luca Filippone. Κατά τη διάρκεια των εργασι-

ών, έγινε ανασκόπηση της πορείας και των αποτε-

λεσμάτων των εταιρειών του Ομίλου, ενώ ιδιαίτερη 

έμφαση δόθηκε στον στρατηγικό σχεδιασμό για την 

επόμενη τριετία.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, η Υδρόγειος Ασφαλιστική 

επιμελήθηκε ένα πρόγραμμα φιλοξενίας, με στόχο να 

προσφέρει στους συμμετέχοντες μια ολοκληρωμένη 

εμπειρία της ελληνικής ιστορίας και φιλοξενίας. Τα 

στελέχη του Ομίλου είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν 

στο Μουσείο της Ακρόπολης, θαυμάζοντας από κοντά 

αριστουργήματα της αρχαίας ελληνικής τέχνης, και να 

περιηγηθούν, στη συνέχεια, στη γραφική Πλάκα.

Τ

voice # ιούλιος 2025

 Μέλη της Διεθνούς Επιτροπής του Ομίλου Reale και στελέχη 
της Υδρογείου Ασφαλιστικής, κατά την επίσκεψη τους στο Μου-
σείο Ακρόπολης.
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Εκδήλωση της Ιταλικής Πρεσβείας 
στην Αθήνα

 η δική του διακριτή παρου-

σία είχε ο Όμιλος Reale στην 

εορταστική εκδήλωση για την 

Ήμέρα της Ιταλικής Δημοκρα-

τίας, που διοργανώθηκε από 

την Ιταλική Πρεσβεία στις 2 

Ιουνίου, στο Ζάππειο Μέγαρο 

στην Αθήνα. Ή εκδήλωση αποτέλεσε 

έναν εορτασμό της σύγχρονης ιταλικής 

δημοκρατίας, αλλά και μια ευκαιρία να 

αναδειχθούν οι στενοί, ιστορικοί δεσμοί 

ανάμεσα στην Ιταλία και την Ελλάδα. 

Την ιδιαίτερη αυτή σχέση ανέ-

δειξε στον χαιρετισμό του και ο Πρέσβης 

της Ιταλίας στην Ελλάδα, κ. Paolo Cuculi, 

υπογραμμίζοντας τη σημασία της συνερ-

γασίας και της αμοιβαίας εκτίμησης που 

ενώνει τις δύο χώρες. Ο Όμιλος Reale 

συμμετείχε ως χορηγός της εκδήλωσης, 

η οποία έφερε στο επίκεντρο την ιταλική 

κουλτούρα, μέσα από γεύσεις, μου-

σική και αισθητική που ταξίδεψαν 

τους παρευρισκόμενους στην 

καρδιά της Ιταλίας - αυτή τη 

φορά, στην καρδιά της 

Αθήνας.

Τ
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Ποιο είναι το πιο ενδιαφέρον, εντυπωσιακό ή και απρόσμενο στοιχείο που μάθατε μέσα  
από το Intercultural Awareness Course;

“Ως Έλληνας, βρήκα πολλές ομοιότητες αλλά και ενδιαφέρουσες διαφορές στις κουλτούρες που 
συζητήσαμε. Στην Ισπανία εντυπωσιάστηκα με το πόσο σημαντικός είναι ο κοινωνικός χρόνος , στην Ιταλία 
η έκφραση συναισθημάτων και η ζωντάνια στην επικοινωνία μου θύμισαν πολύ τη δική μας καθημερινότητα. 
Το workshop με βοήθησε να κατανοήσω πώς αυτές οι πολιτισμικές διαφορές επηρεάζουν τον τρόπο 
που εργαζόμαστε και επικοινωνούμε. Νιώθω ότι τώρα μπορώ να προσεγγίσω τη συνεργασία με ακόμα 

μεγαλύτερη ενσυναίσθηση και ευελιξία. “
Νίκος Λεκάκης, Λογιστήριο, 

Υδρόγειος Ασφαλιστική

“Με εντυπωσίασε το πόσο σημαντικό είναι για τους Ιταλούς να τρώνε όλοι μαζί γύρω από ένα τραπέζι, 
ακόμα και στη δουλειά. 
Ήταν μια υπέροχη εμπειρία να συνδεθούμε πέρα από γλώσσες και σύνορα. Διαπιστώνω πόσο πολλά 
μας ενώνουν, παρόλο που προερχόμαστε από διαφορετικούς πολιτισμούς. Μέσα από το διάλογο με 
συναδέλφους από τη Χιλή, την Ισπανία και την Ιταλία, ανακάλυψα νέες οπτικές και κοινές αξίες. Ένιωσα 

πραγματικά πλούσια από τις ανταλλαγές μας.“

Ανθή Μιχαήλ, Λογιστήριο, 

Υδρόγειος Ασφαλιστική

24Όμιλος Reale

ο νέο πρόγραμμα Διαπολιτισμικής 
Συνεργασίας του Ομίλου Reale ανοί-
γει δρόμους για μια ουσιαστική συνερ-
γασία μεταξύ των συναδέλφων από 
διαφορετικές χώρες. Το πρόγραμμα 
απευθύνεται σε εργαζόμενους από 
όλες τις χώρες στις οποίες δραστηρι-
οποιείται ο Όμιλος - μεταξύ αυτών και 

η Ελλάδα. Συνάδελφοι από την Υδρόγειο Ασφα-
λιστική που συμμετείχαν στον πρώτο κύκλο του 
προγράμματος μοιράζονται μαζί μας εντυπώσεις 
και «μαθήματα ζωής» που αποκόμισαν - αποδει-
κνύοντας πως, όταν ανοίγουμε τον εαυτό μας σε 
άλλους τρόπους σκέψης και επικοινωνίας, γινό-
μαστε όχι μόνο καλύτεροι συνεργάτες, αλλά και 
πιο συνειδητοί άνθρωποι.

Τ
Intercultural Awareness Course: 
Χτίζοντας Γέφυρες Συνεργασίας



ι, 

“Στη Χιλή έχουν ένα πολύ ενδιαφέρον πρωτοχρονιάτικο έθιμο: βγαίνουν με μια άδεια βαλίτσα στη γειτονιά 

μετά τις 12:00, μόλις αλλάξει ο χρόνος και κάνουν μια βόλτα. Πιστεύουν ότι έτσι θα έχουν μια χρονιά 

καλότυχη, γεμάτη νέες περιπέτειες. 

Ή παρακολούθηση του Intercultural Awareness Course υπήρξε μια χρήσιμη εμπειρία, που με βοήθησε να 

κατανοήσω καλύτερα πώς επηρεάζουν οι πολιτισμικές διαφορές την επαγγελματική μας καθημερινότητα. 

Συνάδελφοι από την Ιταλία, την Ελλάδα, την Ισπανία και τη Χιλή, μέσα από διαδραστικές ασκήσεις και 

συζήτηση, εντοπίσαμε διαφορές νοοτροπίας και τρόπου εργασίας. Εξετάσαμε πρακτικά σενάρια που 

ανέδειξαν προκλήσεις στη διαπολιτισμική συνεργασία, αλλά και ορθούς τρόπους προσέγγισης και 

διαχείρισης των διαφορών. Το σεμινάριο ενίσχυσε την επίγνωση μου γύρω από στερεότυπα και μου έδωσε 

εργαλεία για πιο αποτελεσματική και ουσιαστική συνεργασία με συναδέλφους από διαφορετικά πολιτισμικά 

περιβάλλοντα“.

Άννα Αραμπατζή, Τμήμα Επικοινωνίας, 

Υδρόγειος Ασφαλιστική

“Πραγματικά απόλαυσα το Intercultural Awareness Course, παρόλο που στην αρχή ένιωθα λίγο αμήχανα 

γιατί δεν έχω εξοικείωση στο να μιλάω στα αγγλικά. Ή εισηγήτρια με ενέπνευσε, είχε τρομερή ενέργεια και 

έκανε την παρουσίαση πολύ ενδιαφέρουσα και διαδραστική. Εκτίμησα ιδιαίτερα το πόσο υποστηρικτικοί και 

θετικοί ήταν οι συνάδελφοι του Ομίλου, που με βοήθησαν να ξεχάσω το άγχος μου. Για μένα ήταν σαν ένα 

μικρό ταξίδι μέσα από τον υπολογιστή που με έκανε να νιώσω συνδεδεμένη με άλλους ανθρώπους από 

άλλες χώρες. “
Γεωργία Τσιούνια, Λογιστήριο, 

Υδρόγειος Ασφαλιστική

Ή συμμετοχή μου στο διαδικτυακό σεμινάριο Intercultural Awareness που διοργάνωσε ο Όμιλος στάθηκε 

αφορμή να συνειδητοποιήσω πόσο βαθιά επηρεάζει ο πολιτισμός, τον τρόπο που αντιλαμβανόμαστε την 

πραγματικότητα, επικοινωνούμε και προχωρούμε σε ενέργειες/αποφάσεις ακόμη και στον επαγγελματικό 

μας χώρο. Ήταν δε, πραγματικά εξαιρετικά ενδιαφέρουσα η επιστημονική θεωρία που εξηγεί και αναλύει 

ακριβώς την επιρροή και τον συσχετισμό του πολιτισμού με την επαγγελματική στάση κάθε ανθρώπου και 

φυσικά τον τρόπο συνεργασίας ανθρώπων διαφορετικών πολιτισμικών υποβάθρων σε ένα ενιαίο πλαίσιο, 

όπως ένας πολυεθνικός Όμιλος. Ή συμμετοχή συναδέλφων από την Ιταλία, την Ισπανία και την Χιλή, ακόμη 

και μέσω τηλεδιάσκεψης, "γεφύρωσε" σημαντικά την ιδέα ενός χάσματος επικοινωνίας και συνηθειών. 

Ήταν συναρπαστική η εμπειρία και η συνειδητοποίηση των κοινών μας στοιχείων, αντιλήψεων ακόμη και 

αντιδράσεων, και η συνεργασία στο πλαίσιο των μικρών ομάδων που δημιουργήθηκαν κατά την διάρκεια 

του σεμιναρίου, πολύ ευχάριστη.
Χριστίνα Μπαλάσκα, Νομική Σύμβουλος, 

Reale International 
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Σπίτι & ασφάλεια 
ενόψει διακοπών:  
Τι να προσέξετε πριν φύγετε

Κατοικία26

για να απολαύσουμε το καλοκαίρι, 

με αίσθημα ασφάλειας: 

Ασφάλεια σπιτιού
 Κλειδαριές, πόρτες & 

παράθυρα: Ελέγξτε πόρτες, 

παράθυρα και μπαλκονόπορτες. 

Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν 

φθορές και ότι κλείνουν καλά.

 Συναγερμός & Κάμερες 

παρακολούθησης: Ενεργοποιήστε 

το σύστημα συναγερμού. Αν δεν 

έχετε, επενδύστε σε ένα βασικό 

σύστημα. Επίσης, τοποθετώντας 

κάμερες που προσφέρουν 

voice # μάιος 2025

απομακρυσμένη πρόσβαση από 

smartphone, θα μπορείτε να έχετε 

εικόνα του σπιτιού σας ανά πάσα 

στιγμή. 

Παρουσία στο σπίτι
 Προγραμματισμένοι έλεγχοι: 

Ζητήστε από ένα έμπιστο 

πρόσωπο να ελέγχει το σπίτι 

σας περιστασιακά. Κατά τις 

επισκέψεις του μπορεί να αδειάζει 

το γραμματοκιβώτιο, ώστε να 

φαίνεται πως παραλαμβάνετε 

κανονικά την αλληλογραφία σας. 

 Φώτα με χρονοδιακόπτη: 

Ρυθμίστε φώτα να ανάβουν/

σβήνουν αυτόματα για να φαίνεται 

ότι το σπίτι δεν είναι άδειο. Το 

κόστος μιας τέτοιας εγκατάστασης 

είναι μικρό και μπορεί να σας 

προστατεύσει από δύσκολες 

καταστάσεις. 

ο καλοκαίρι έφτασε 

και μαζί του η ώρα των 

διακοπών! Ξεκούραση, 

αλλαγή παραστάσεων 

και διασκέδαση είναι 

απαραίτητα για να 

αφήσουμε πίσω μας 

τα άγχη του χειμώνα. Για να τις 

απολαύσουμε όμως πραγματικά, 

είναι σημαντικό να έχουμε 

το κεφάλι μας ήσυχο για την 

ασφάλεια του σπιτιού μας όσο θα 

λείπουμε.

Ας προετοιμαστούμε σωστά, 

φροντίζοντας όχι μόνο για τις 

αποδράσεις μας αλλά και για την 

ασφάλεια της περιουσίας μας. 

Ακολουθούν μερικές συμβουλές 

T 
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50 χρόνια υδρόγειος

Προστασία από 
πυρκαγιά ή βλάβες
 Ηλεκτρικές συσκευές: 

Αποσυνδέστε όλες τις ηλεκτρικές 

συσκευές που δεν χρειάζονται 

(π.χ. καφετιέρα, τηλεοράσεις), 

ώστε να αποφύγετε ζημιές από 

καταιγίδες ή διακοπές ρεύματος.

 Πλυντήρια και 

θερμοσίφωνας: Βεβαιωθείτε ότι 

δεν είναι σε λειτουργία.

 Βαλβίδες νερού και αερίου: 

Αν σκοπεύετε να λείψετε πολλές 

ημέρες, καλό θα είναι να τις 

κλείσετε.

Οργάνωση πριν και 
κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού 
 Έγγραφα και αντικείμενα 

αξίας: Μην τα αφήνετε σε κοινή 

θέα. Φυλάξτε τα σε ασφαλές 

σημείο του σπιτιού σας ή σε 

θυρίδα.

 Καταγραφή λίστας: 

Δημιουργήστε checklist για να 

μη ξεχάσετε κάτι σημαντικό πριν 

φύγετε.

27Κατοικία

δημοσιεύετε πληροφορίες για την 

απουσία σας ή φωτογραφίες από 

τις διακοπές σας σε πραγματικό 

χρόνο. Οι αναρτήσεις αυτές μπορεί 

να αποτελέσουν «κάλεσμα» για 

επίδοξους διαρρήκτες. Προτιμήστε 

να κοινοποιήσετε στιγμές από το 

ταξίδι σας μετά την επιστροφή σας.

Κατοικίδια ή φυτά
 Κατοικίδια: Εάν δεν μπορείτε 

να πάρετε μαζί σας τους μικρούς 

σας φίλους, οργανώστε έγκαιρα 

τη φιλοξενία τους ή την παροχή 

φροντίδας στο σπίτι σας από 

έμπιστο άτομο.

 Φυτά: Εάν δεν διαθέτετε 

αυτόματο σύστημα ποτίσματος, 

ζητήστε από το άτομο που θα 

ελέγχει τακτικά την κατάσταση του 

σπιτιού σας, να τα ποτίζει. 

 Καθαριότητα και τάξη: Αφήστε 

το σπίτι καθαρό για να επιστρέψετε 

σε ευχάριστο περιβάλλον.

 Προσοχή στη διαδικτυακή 

σας παρουσία: Αποφύγετε να 

Επένδυση στην 
Ασφάλεια 
Οι διακοπές είναι για να 

ξεκουραζόμαστε, όχι για να 

ανησυχούμε. Με σωστή οργάνωση 

και τα κατάλληλα μέτρα, μπορούμε 

να απολαύσουμε τις εξορμήσεις 

μας με σιγουριά. Ή προστασία 

του σπιτιού μας μέσα από ένα 

σωστά δομημένο ασφαλιστήριο 

περιουσίας δεν είναι πολυτέλεια - 

είναι μια έξυπνη επένδυση για το 

παρόν και το μέλλον.




